

С 14 декабря по 18 декабря 2020 г. в нашем образовательном учреждении прошла неделя профессиональной ориентации обучающихся. В понедельник 14 декабря во всех классах прошли часы общения на тему: «21 век - нужен ли человеку труд». 16 декабря прошли тематические часы на темы:

1-4 класс:

- «Профессии моих родителей»;
- «О профессиях разных, нужных и важных»;
- «Моя мечта о будущей профессии».

5-9 класс:

- «Мир профессий»;
- «Профессии людей, работающих в нашей школе-интернате»;
- «Труд кормит, а лень портит»;
- «Секреты выбора профессий», «Скоро мне 16».

В занимательной форме ребята узнали много нового и интересного о разных профессиях, проявили свою находчивость, смекалку, артистические способности, показали знания о мире профессий. В четверг, в течение всего дня, проводился социологический опрос «Я выбираю профессию...», задачей которого было выяснить, о каких профессиях мечтают наши ребята, и экспресс-опрос, который позволил узнать, какая профессия, по мнению ребят, самая престижная в наше время.

Итогом этой деятельности стал конкурс «Фестиваль профессий». Все мероприятия, проведенные в течение недели, способствовали развитию профессионального интереса у детей, а также расширению представлений обучающихся о мире профессий.

